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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an meinen Amtsvorgänger gerichtete schriftliche parlamentarische 

Anfrage Nr. 5727/J der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm, 

Mag. Gerhard Kaniak, Mag. Christian Ragger betreffend Person und Karriere 

Bundesrettungskommandant Mag. Gerry Foitik wie folgt: 

Fragen 1 bis 25: 

 Ist Ihnen in Ihrem Ressort eine Kooperationsvereinbarung „Beratung für 

Vorgangsweise Auftreten des Donauhochwassers 2002“ mit der 

Nichtregierungsorganisation Rotes Kreuz bekannt? 

 Wenn ja, welchen Inhalt hat bzw. hatte diese Kooperationsvereinbarung? 

 War(en) im Rahmen dieser Kooperationsvereinbarung Herr 

Bundesrettungskommandant Mag. Gerry Foitik oder ein anderer Organwalter bzw. 

weitere Mitarbeiter des Roten Kreuzes tätig? 

 Welche Kosten wurden vom Roten Kreuz gegenüber Ihrem Ressort im 

Zusammenhang mit dem Auftreten des Donauhochwassers 2002 verrechnet? 

 Welchen Anteil der Kosten betrafen damals die Vergütung der Leistung von Herrn 

Bundesrettungskommandanten Gerry Foitik? 
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 Ist Ihnen in Ihrem Ressort eine Kooperationsvereinbarung „Beratung für 

Vorgangsweise Fußballeuropameisterschaft 2008“ mit der 

Nichtregierungsorganisation Rotes Kreuz bekannt? 

 Wenn ja, welchen Inhalt hat bzw. hatte diese Kooperationsvereinbarung? 

 War(en) im Rahmen dieser Kooperationsvereinbarung Herr 

Bundesrettungskommandant Mag. Gerry Foitik oder ein anderer Organwalter bzw. 

weitere Mitarbeiter des Roten Kreuzes tätig? 

 Welche Kosten wurden vom Roten Kreuz gegenüber Ihrem Ressort im 

Zusammenhang mit der Fußballweltmeisterschaft 2008 verrechnet? 

 Welchen Anteil der Kosten betrafen damals die Vergütung der Leistung von Herrn 

Bundesrettungskommandanten Gerry Foitik? 

 Ist Ihnen in Ihrem Ressort eine Kooperationsvereinbarung „Beratung für 

Vorgangsweise Auftreten des Donauhochwassers 2013“ mit der 

Nichtregierungsorganisation Rotes Kreuz bekannt? 

 Wenn ja, welchen Inhalt hat bzw. hatte diese Kooperationsvereinbarung? 

 War(en) im Rahmen dieser Kooperationsvereinbarung Herr 

Bundesrettungskommandant Mag. Gerry Foitik oder ein anderer Organwalter bzw. 

weitere Mitarbeiter des Roten Kreuzes tätig? 

 Welche Kosten wurden vom Roten Kreuz gegenüber Ihrem Ressort im 

Zusammenhang mit dem Auftreten des Donauhochwassers 2013 verrechnet? 

 Welchen Anteil der Kosten betrafen damals die Vergütung der Leistung von Herrn 

Bundesrettungskommandanten Gerry Foitik? 

 Ist Ihnen in Ihrem Ressort eine Kooperationsvereinbarung „Beratung Ebolafieber-

Epidemie 2014 bis 2016“ mit der Nichtregierungsorganisation Rotes Kreuz 

bekannt? 

 Wenn ja, welchen Inhalt hat bzw. hatte diese Kooperationsvereinbarung? 

 War(en) im Rahmen dieser Kooperationsvereinbarung Herr 

Bundesrettungskommandant Mag. Gerry Foitik oder ein anderer Organwalter bzw. 

weitere Mitarbeiter des Roten Kreuzes tätig? 

 Welche Kosten wurden vom Roten Kreuz gegenüber Ihrem Ressort im 

Zusammenhang mit dem Auftreten der „Beratung Ebolafieber-Epidemie 2014 bis 

2016“ verrechnet? 

 Welchen Anteil der Kosten betrafen damals die Vergütung der Leistung von Herrn 

Bundesrettungskommandanten Gerry Foitik? 

 Ist Ihnen in Ihrem Ressort eine Kooperationsvereinbarung „Beratung Menschen auf 

der Flucht 2015/2016“ mit der Nichtregierungsorganisation Rotes Kreuz bekannt? 

 Wenn ja, welchen Inhalt hat bzw. hatte diese Kooperationsvereinbarung? 
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 War(en) im Rahmen dieser Kooperationsvereinbarung Herr 

Bundesrettungskommandant Mag. Gerry Foitik oder ein anderer Organwalter bzw. 

weitere Mitarbeiter des Roten Kreuzes tätig? 

 Welche Kosten wurden vom Roten Kreuz gegenüber Ihrem Ressort im 

Zusammenhang mit „Beratung Menschen auf der Flucht 2015/2016“ verrechnet? 

 Welchen Anteil der Kosten betrafen damals die Vergütung der Leistung von Herrn 

Bundesrettungskommandanten Gerry Foitik? 

Nein, diese Kooperationsvereinbarungen sind in meinem Ressort nicht bekannt. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Wolfgang Mückstein 
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